

# 小伙为谋暴利购买99.1克冰毒

## 取货时被抓获,判处有期徒刑七年六个月,并处罚金一万元

本报5月28日讯(通讯员 姜玉霞 记者 王领娣) 游手好闲的张伟(化名)为了快速赚钱,在利益的诱惑下借钱从网友处购买99.1克冰毒,取货时被抓获,沾化县人民法院判处张伟有期徒刑七年六个月。

家住沾化的张伟自初中毕业后无心上学,由于当时年龄尚小,家人又疏于管教,整天在网吧游荡,并结交了很多

社会上的朋友。三年后,父母劝说张伟找份正经工作,懒散惯了的张伟受不了别人的管束。2014年元旦,张伟又到网吧玩游戏,一个网友很神秘地告诉他有一种生意很赚钱,只要他愿意做,保证能发大财。在社会上混了这么多年的他很明白这是毒品生意,也见过他的朋友以此发财,但风险太

大了。想想利益的诱惑,并存在侥幸心理,张伟从朋友处借了6000元,在网友处联系购买冰毒(甲基苯丙胺)100克,由卖方通过快递邮寄至沾化县。

1月12日,当张伟乘出租车窜至沾化县影剧院广场取邮件时被公安机关抓获,现场缴获冰毒一宗。经滨州市公安局刑事科学技术研究所称重,该宗冰毒重量为99.1克。

沾化法院审理认为,张伟行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十八条的规定,犯罪事实清楚、证据确实充分,应当以非法持有毒品罪追究其刑事责任。鉴于被告人张伟能够坦白自己的罪行,依法可从轻处罚。故判处张伟有期徒刑七年六个月,并处罚金一万元。

### 女老板四处融资 诈骗千万判无期

本报5月28日讯(通讯员 赵凤良 记者 王领娣) 一个普通的“女老板”,以经营棉纱和油管生意为借口,骗取50多人到她的名下投资,最终造成1631.86万元不能归还。

于蓉,1962年11月出生于惠民县的个体经营户。她在滨城区经营着一家名为“妙容女士美容会所”的店铺,不少人认为她是个女能人,因为于蓉不仅自己做着美容生意,还搞起了棉纱、油管的

经营。在外人看来,风光靓丽的于蓉实际上是通过诈骗的方式,骗取对方的信任来“投资”。实际上,她将骗来的钱,用于了自己阔绰的消费和归还前期借钱的本金和高额利息。

在滨州做了多年酒水生意的孟琳,认识了于蓉后,不仅借给了她高额款项,还介绍了自己的好朋友李女士与之相识,李女士借给于蓉60万元的现款,只得了7.2万元的利息,得知事实真相后,孟琳接受不了被骗的现实,在黄河边自杀了。

26日,滨州中院一审认为,于蓉虚构需要资金的理由,利用高息作为诱饵,采用书写借条及付“利息”的手段,取得被害人信任,借到数千万元现金,其行为已构成诈骗罪。根据相关法律规定,于蓉犯诈骗罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,依法追缴于蓉诈骗所得赃款1631.86万元,发还被害人。



## 煤渣撒一地

28日凌晨2点左右,滨南高速入口附近一装载煤渣的货车倒车时,为躲避一辆突然驶来的小客车,车头侧翻到路边沟里,车上的煤渣全部倾倒在路边田地里,所幸并无人员伤亡。截至28日15时左右,车主已经将车头重新安装上,并把货物运走了。

本报通讯员 魏莹莹 本报记者 李运恒 摄影报道



# 家常菜

## 首届滨州百姓最喜欢家常菜评选 开始报名

大赛前十名菜点将代表滨州市参加“美食山东——家常菜”大赛

参赛菜点以鲁菜风味为主,突出家乡特点和家常味道,具有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色,能向大众普及推广。食材选用绿色、环保、健康,以老百姓餐桌上常见的食材为主,不提倡海参、鲍鱼、鱼翅、燕窝等高档原料,菜点加工工艺相对简单,便于掌握,方便居家烹调学习,参赛菜点可以是热菜、凉菜和面点。

滨州市范围内有固定经营场所并在工商部门注册、诚信守法经营、店容店貌好、符合餐饮服务食品安全要求的餐饮企业都可报名。

主办:滨州市服务业发展局 承办:齐鲁晚报·今日滨州 大众网滨州站

报名方式

- 1、登录齐鲁晚报·今日滨州官方网站填写并下载报名材料。<http://binzhou.qlwb.com.cn/>
- 2、登录大众网滨州频道,填写并下载报名材料。<http://binzhou.dzwww.com/>
- 3、报名咨询电话:0543—3210007 18266556162 填写好的报名材料发送至邮箱:hzw409849748@126.com